
  

Wyprawka szkolna 2025/2026 - klasa I  

     

    Prosimy o wyposażenie uczniów w:  

1. Obowiązujący mundurek szkolny wg. wzoru:   

 Dziewczynki:  

- strój codzienny: szara sukienka, czerwony polo, granatowy kardigan, granatowe rajstopy,   

- wersja letnia: biało-granatowa sukienka granatowe / białe podkolanówki, 

- wersja galowa: biała koszula z krótkim rękawem, apaszka, szara sukienka granatowe 

podkolanówki,  

                   Chłopcy:  

- strój codzienny: szare spodnie, czerwone polo, granatowy sweter,  

- wersja letnia: szare krótkie spodnie, czerwone T-shirt, granatowe skarpety,  

- wersja galowa: biała koszula z długim rękawem, krawat, szare spodnie długie lub krótkie. 

  

2. Obuwie zamienne – wygodne, stabilnie utrzymujące stopę, nie ślizgające się w ciemnych kolorach   

(z wyjątkiem klapek, papci, sandałów, crocsów oraz butów do użytku zewnętrznego),  

3. Strój na zajęcia sportowe: niebieski T-shirt, granatowe spodenki przed kolano, buty z nieślizgającą 

się podeszwą, worek materiałowy do przechowywania,  

4. Tornister/ Plecak – dostosowany do wzrostu i budowy ciała dziecka (wygodny, funkcjonalny, 

wspierający samodzielność dziecka i uporządkowanie w przyborach). 

 

Wszystkie elementy garderoby prosimy o podpisanie.  

 

MATERIAŁY I PRZYBORY:  

Prosimy o zwrócenie szczególnej uwagi na estetykę wybieranych przedmiotów, najlepiej, gdy będą one proste bez 

zbędnej grafiki.   

1. Piórnik sprzyjający samodzielności i uporządkowaniu (poniżej dedykowany model), mieszczący poniższe 

elementy:  

- 2 ołówki trójkątne cienkie (HB lub 2B, ołówki, które dobrze się ostrzą),  

- kredki ołówkowe trójkątne (dobrze rysujące np.: Faber – Castell, Milan, Bambino, Astra, Pelikan - 

jest to bardzo ważne, gdyż dzieci używają je każdego dnia),  



- pastele,  

- 1 niebieski długopis do nauki pisania (trójkątny), 

- 2 niebieskie długopisy zmazywalne (proszę, by nie były 

żelowe),   

- 1 zielony długopis + 2 w dowolnych kolorach  

- gumka do mazania (najlepiej biała np.: PENTEL),  

- temperówka z zamknięciem,   

- nożyczki dobrze tnące,  

-linijka (przezroczysta, sztywna, do 20cm, bez rysunków),  

- klej w sztyfcie - 3 sztuki, 

- farby szkolne plakatowe 12 kolorów. 

Artykuły edukacyjne, plastyczne i materiały:  

1. 2 zeszyty 32 kartkowe w wąskie linie.  

2. 2 zeszyty 32 kartkowe w kratkę. 

3. 1 zeszyt czysty 32 kartkowy – „zeszyt do lektur”. 

4. 1 zeszyt A4 w wąską linię – zeszyt do angielskiego. 

5. 2 bloki rysunkowe A4 – białe.  

6. 1 blok techniczny A4 – biały.  

7. 1 blok techniczny A4 – kolorowy.  

8. 1 brystol w dowolnym kolorze i 1 arkusz szarego papieru.  

9. Plastelina – 12 kolorów.   

10. Ścierka bawełniana do osuszania pędzli (np. pielucha tetrowa).  

11. 2 teczki zamykane na gumkę. 

12. 1 ryza papieru ksero (o drugą poproszę w kolejnym semestrze).  

13. Miarka krawiecka (zwykła).  

14. 2 kostki do gry.  

15. Liczydło drewniane.  

16. Małe prostokątne lusterko bez żadnych ozdobników. 

17. Segregator A4 + 20 koszulek A4.   

18. Talia kart. 

19. Kolorowe samoprzylepne karteczki do oznaczania stron – zakładki indeksujące. 

 

Artykuły higieniczne:  

- 3 opakowania chusteczek higienicznych w kartoniku (w razie potrzeby będę prosiła o kolejne opakowania w 

późniejszym czasie), 

- 3 opakowania chusteczek nawilżanych (w razie potrzeby będę prosiła o kolejne opakowania w późniejszym czasie),  



  

Proszę również o wpłatę 40 zł na semestr (bezpośrednio do wychowawcy) na zakup artykułów plastycznych potrzebnych 

na lekcję plastyki. Za tę kwotę zostaną zakupione między innymi, pędzle, klej magik, taśmy klejące, podkładki do 

malowania dla całej klasy.   

  

Do zobaczenia we wrześniu w klasie pierwszej! 

                                                                                                     

                                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Wyprawka szkolna 2025/2026 - klasa II 

   

  Prosimy o wyposażenie uczniów w: 

1. Obowiązujący mundurek szkolny wg. wzoru:  

➢ Dziewczynki: 

- strój codzienny: szara sukienka, czerwony polo,      

granatowy kardigan, granatowe rajstopy  

- wersja letnia: biało-granatowa sukienka granatowe /  

białe podkolanówki 

- wersja galowa: biała koszula z krótkim rękawem, apaszka, szara sukienka granatowe  

podkolanówki, 

➢ Chłopcy: 

- strój codzienny: szare spodnie, czerwone polo, granatowy sweter, 

- wersja letnia: szare krótkie spodnie, czerwone T-shirt, granatowe skarpety 

- wersja galowa: biała koszula z długim rękawem, krawat, szare spodnie długie lub krótkie 

2. Obuwie zamienne – wygodne, stabilnie utrzymujące stopę, nie ślizgające się w ciemnych kolorach  

(z wyjątkiem klapków, papci, sandałów, crocsów oraz butów do użytku zewnętrznego), 

3. Strój na zajęcia sportowe: niebieski T-shirt, granatowe spodenki przed kolano, buty z nieślizgającą  

się podeszwą, worek materiałowy do przechowywania, 

4. Tornister/Plecak – dostosowany do wzrostu i budowy ciała dziecka (wygodny, funkcjonalny,  

wspierający samodzielność dziecka i uporządkowanie w przyborach) 

Wszystkie elementy garderoby prosimy o podpisanie. 

 

MATERIAŁY I PRZYBORY: 

Prosimy o zwrócenie szczególnej uwagi na estetykę wybieranych przedmiotów, najlepiej gdy będą one proste bez 

zbędnej grafiki.  

1. Piórnik sprzyjający samodzielności i uporządkowaniu, mieszczący poniższe elementy: 

- 2 ołówki trójkątne (HB lub 2B, ołówki, które dobrze się ostrzą), 

- kredki ołówkowe (dobrze rysujące np.: Faber – Castell, Milan, Bambino, Astra, Pelikan - jest to bardzo  

ważne, gdyż dzieci używają je każdego dnia), 

- pisaki (nieprzebijające przez kartkę papieru) 

- 2 niebieskie długopisy zmazywalne 

- 1 niebieski długopis dobrze piszący (proszę, by nie były żelowe)  

- 1 zielony długopis 



- gumka do mazania (najlepiej biała np.: PENTEL), 

- temperówka z zamknięciem,  

- nożyczki dobrze tnące, 

- 3x klej w sztyfcie  

- linijka (przezroczysta, sztywna, do 20cm, bez rysunków) 

- arkusz szarego papieru 

Artykuły edukacyjne, plastyczne i materiały: 

− 3 zeszyty 32 kartkowe w wąskie linie  

− 3 zeszyty 32 kartkowe w kratkę 

− 1 zeszyt do religii 

− 2 ryzy papieru ksero  

− kolorowe samoprzylepne karteczki – sklerotki 

− farby plakatowe 10 lub 12 kolorów, zestaw pędzli, kubeczek do wody  

Materiały z zeszłego roku: 

− miarka krawiecka  

− liczydło drewniane 

− małe prostokątne lusterko  

− talia kart 

− 2 kostki do gry 

Artykuły higieniczne: 

- 2 opakowania chusteczek higienicznych w kartoniku 

- 2 opakowanie chusteczek nawilżanych  

 

 

Do zobaczenia we wrześniu w klasie drugiej! 

 

 



  

Wyprawka szkolna 2025/2026 - klasa III 

    

    Prosimy o wyposażenie uczniów w: 

5. Obowiązujący mundurek szkolny wg. wzoru:  

➢ Dziewczynki: 

- strój codzienny: szara sukienka, czerwony polo, granatowy kardigan, granatowe rajstopy  

- wersja letnia: biało-granatowa sukienka granatowe / białe podkolanówki 

- wersja galowa: biała koszula z krótkim rękawem, apaszka, szara sukienka granatowe  

podkolanówki, 

➢ Chłopcy: 

- strój codzienny: szare spodnie, czerwone polo, granatowy sweter, 

- wersja letnia: szare krótkie spodnie, czerwone T-shirt, granatowe skarpety 

- wersja galowa: biała koszula z długim rękawem, krawat, szare spodnie długie lub krótkie 

 

6. Obuwie zamienne – wygodne, stabilnie utrzymujące stopę, nie ślizgające się w ciemnych kolorach 

 (z wyjątkiem klapków, papci, sandałów, crocsów oraz butów do użytku zewnętrznego), 

7. Strój na zajęcia sportowe: niebieski T-shirt, granatowe spodenki przed kolano, buty z nieślizgającą  

się podeszwą, worek materiałowy do przechowywania, 

8. Tornister/ Plecak – dostosowany do wzrostu i budowy ciała dziecka (wygodny, funkcjonalny,  

wspierający samodzielność dziecka i uporządkowanie w przyborach) 

Wszystkie elementy garderoby prosimy o podpisanie. 

MATERIAŁY I PRZYBORY: 

Prosimy o zwrócenie szczególnej uwagi na estetykę wybieranych przedmiotów, najlepiej, gdy będą one proste bez  

zbędnej grafiki.  

2.  Dwa piórniki sprzyjające samodzielności i uporządkowaniu (poniżej dedykowany model). Jeden mieszczący: 

- 2 ołówki trójkątne (HB lub 2B, ołówki, które dobrze się ostrzą), 

- 2 niebieskie długopisy zmazywalne (lub wkłady) 

- 1 niebieski długopis dobrze piszący (proszę, by nie były żelowe)  

- 3 długopisy lub cienkopisy w dowolnych kolorach (np. STABILO) 

- gumka do mazania (najlepiej biała np.: PENTEL), 

 

 

 



- temperówka z zamknięciem,  

- nożyczki dobrze tnące, 

-linijka (przezroczysta, sztywna, do 20cm, bez rysunków) 

- klej w sztyfcie ( niekolorowy)  - 3 sztuki, 

- ekierka  

- cyrkiel 

 

Jeden mieszczący:  

- - kredki ołówkowe (dobrze rysujące np.: Faber – Castell,  

Milan, Bambino, Astra, Pelikan), 

- Pisaki  

Artykuły edukacyjne, plastyczne i materiały: 

1. 4 zeszyty 32 kartkowych w wąskie linie: 

• 2 zeszyty do bieżących tematów lekcji 

• jeden zeszyt do dyktand i prac pisemnych 

• jeden zeszyt do angielskiego 

2. 2 zeszyty 32 kartkowych w kratkę 

• jeden zeszyt do matematyki (może być z zeszłego roku) 

• jeden zeszyt dodatkowy 

3. 1 zeszyt lektur (z zeszłego roku) 

4. 1 zeszyt 16 – kartkowy - Kaligrafia 

5. 2 bloki techniczne A4 białe 

6. 1 blok rysunkowy A3 biały 

7. Arkusz bristolu w dowolnym kolorze lub arkusz szarego papieru 

8. 1 segregator  

9. 1 teczka zamykana na gumkę 

10. 1 ryza papieru ksero (o drugą poproszę w drugim semestrze) 

11. Miarka krawiecka (zwykła)  

12. Małe prostokątne lusterko bez żadnych ozdobników, najzwyklejsze (to samo, co w I klasie) 

13. Talia kart 

14. Kolorowe samoprzylepne karteczki – sklerotki (dwa opakowania) 

15. Suche pastele 

16. 1 teczka kopertowa na fiszki (z zeszłego roku) 

 

 

 



Artykuły higieniczne: 

- 2 opakowania chusteczek higienicznych w kartoniku 

- 1 opakowanie chusteczek nawilżanych (gdyby zabrakło, poproszę o drugą w II semestrze) 

Proszę również o wpłatę 50 zł na semestr bezpośrednio do wychowawcy na zakup artykułów plastycznych  

potrzebnych na lekcje plastyki. Za tę kwotę zostaną zakupione m.in., pędzle, taśmy klejące, kartki origami. 

 

Do zobaczenia we wrześniu w klasie trzeciej! 

 

 

Wyprawka szkolna 2025/2026 - klasy IV-VIII 

 

1. 2 ryzy papieru ksero 

 

2.  1 opakowanie chusteczek higienicznych w kartoniku 


